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Survey results from 304,858 certified Parents in the  

Respect in Sport Parent Program are: 

Does this course provide useful information? 
 

Does this course provide content that was simple and 

easy to understand? 
 

Does this course provide convenient method of 

on-line delivery? 
 

Will this course make you an even more child-centered 

sport/community leader? 
 

After having taken this course, do you feel more 

confident in your ability to ensure a safe sport 

environments for your child? 
 

After having taken this course, do you feel more 

confident in your ability to set reasonable expectations 

for your child’s participation in sport? 

 
 
After having taken this course, do you feel more 

confident in your ability to interact positively with 

coaches, officials and other parents? 
 

Would you recommend this program for other sport 

parents? 
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